

## 「公式 TOEIC® Listening & Reading 500+」正誤表

以下の通り訂正させていただきます。読者の皆様に謹んでお詫び申し上げます。

該当箇所	訂正前	訂正後	対象の刷数
本冊 p.45 問題18 解説文2行目	Mr. Durkin、動詞は asked。	Ms. Durkin、動詞は asked。	第 1-3 刷 (4 刷以降は訂正済み)